



Asociația agențiilor de publicitate din Moldova

DECLARAȚIA

Asociației Agențiilor de Publicitate AAPM

Asociația Agențiilor de Publicitate AAPM, în numele agenților economici din sfera publicității stradale, este indignată de atitudinea Primarului General, Dorin Chirtoacă și a Preturii sectorului Centru al capitalei, care, făcînd abuz de serviciu și dînd dovadă de samovolnicie, a decis demontarea tuturor panourilor publicitare de pe bulevardul Ștefan cel Mare și Sfînt, începînd cu seara zilei de astăzi. Menționăm că Pretura intenționează să facă acest lucru la indicația Primarului în baza unei simple prescripții, care, conform normelor legale, are caracter de recomandare, și nu de obligare.

Informația de care dispunem dovedește că azi noapte se va comite un atac ilegal asupra proprietăților diferitor agenți economici, or pretorul Oleg Poiată a dat indicații muncitorilor să distrugă panourile publicitare, folosind aparate de sudat, ceea ce atentează direct la proprietatea privată a acestor companii!

Amintim cu această ocazie că anterior operatorii de publicitate stradală, cu susținerea Asociației, prin intermediul Scrisorii Deschise către Primarul General, a declarat că împărtășește punctul de vedere că în domeniul publicității stradale din Chișinău trebuie făcută ordine. Ne-am exprimat disponibilitatea de a discuta în acest sens cu municipalitatea în baza unor analize concrete, competente, dar așa și nu am fost invitați la dialog. Ulterior, în mai multe instituții de presă au apărut investigații despre interesele reale pe care le urmărește Primarul Dorin Chirtoacă și unii apropiați ai acestuia, fiind vorba nu de curățarea orașului, ci de înlocuirea firmelor care activează de mai bine de zece ani pe piață cu firme apropiate Primarului. Graba cu care se acționează acum, cînd problema a ajuns în atenția Consiliului Municipal Chișinău, dar și a altor organe competente, confirmă o dată în plus că informațiile apărute în presă au la bază o situație de facto.

Înțelegînd că Primarul urmărește interese proprii și nu-l preocupă deloc faptul că bugetul municipal și cel de stat vor pierde zeci de milioane, iar peste 2000 de oameni vor rămînea fără lucru, cerem Consiliului Municipal Chișinău, administrației centrale a statului să intervină pentru a curma aceste abuzuri. De asemenea, agenții economici, ce activează în sfera publicității stradale, cer Centrului Național Anticorupție și Procuraturii Generale să examineze problema prin prisma corupției și abuzului în serviciu, luînd drept bază informațiile făcute publice în ultimul timp.

Ne reiterăm și pe această cale disponibilitatea de a contribui la soluționarea problemei prin dialog, dar, totodată, declarăm că nu vom permite Primarului și apropiaților săi să-și promoveze interesele personale în detrimentul intereselor agenților economici onești și în detrimentul intereselor țării. Avînd în vedere cele expuse AAPM nu exclude adresarea în instanța de judecată a agenților economici pentru protejarea drepturilor sale!

Chișinău, 31 martie 2016